

Corpul Experților Contabili
și Contabililor Autorizați
din România

Camera Auditorilor Financiari
din România

COMUNICAT

În ziua de 31 august 2009, la Mamaia, s-au întrunit, într-o ședință comună, membrii Consiliului Superior al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România – CECCAR și ai Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România – CAFR, în vederea stabilirii unui mecanism de colaborare menit să asigure unitatea de concepție, de acțiune și de metodă în relațiile internaționale ale României în domeniul profesiei contabile.

În acest sens, cele două organisme profesionale au semnat un important Acord prin care hotărăsc să pună în comun resursele și mijloacele pentru a realiza o urmărire coordonată și o gestiune comună a aspectelor internaționale ale profesiei contabile prin înființarea Consiliului de Coordonare a Relațiilor Internaționale – CCRI, care are menirea de a servi interesele internaționale ale ansamblului profesiei contabile românești.

CCRI va funcționa potrivit unui Regulament propriu de organizare și funcționare, prevăzut în Acord, și va acționa într-un mod echitabil și echilibrat în sprijinul celor două organisme și al membrilor acestora, cu respectarea domeniilor de competențe ale fiecăruia dintre cele două organisme.

Cu acest prilej și de o parte și de cealaltă s-a manifestat dorința de a explora în continuare căile și mijloacele pentru dezvoltarea și pe plan intern, a relațiilor de colaborare între cele două organizații.

Participanții la întâlnire au apreciat caracterul constructiv și eficient al dezbaterilor, deschiderea manifestată pentru abordarea pragmatică a unor teme de interes pentru ambele părți, considerând că există premisele pentru a se face pași comuni, importanți și semnificativi în vederea recâștigării reciproce a încrederii, ca o premiză pentru asigurarea unității profesiei contabile din România – condiție esențială pentru satisfacerea interesului public, pentru dezvoltarea economiei.

Corpul Experților Contabili
și
Contabililor Autorizați
din România

Prof.univ.dr. Marin TOMA

Președinte



Camera Auditorilor Financiari

din România

Prof.univ.dr. Ion MIHĂILESCU

Președinte

